

在交互体验中读懂“青岛优品”匠心故事

2025“青岛优品”啤酒节嘉年华燃动金沙滩啤酒城 沉浸式体验获市民游客称赞



早报8月7日讯 7月18日,2025“青岛优品”啤酒节嘉年华在西海岸新区金沙滩啤酒城璀璨启幕。这不仅是今夏的狂欢盛事,更是青岛向世界递出的“金质请柬”。近60家“青岛优品”企业联袂登场,通过沉浸式展示,不仅收获众多市民游客的交口称赞,更以卓越的创新基因与引领未来的品牌活力,诠释着青岛品牌的独有魅力!

交互秀场感受品牌魅力

当啤酒的麦芽香浸润海风,金沙滩啤酒城跃升为青岛品牌的璀璨舞台。自7月18日活动启幕以来,2025“青岛优品”啤酒节嘉年华以沉浸式特装展位为“窗口”,吸引四海宾朋穿梭其间,零距离感受“青岛优品”独特魅力与创新活力。

走进“青岛优品”综合展位,科技与生活碰撞出火花。杭州游客徐铭在澳柯玛无人生鲜柜前驻足,对着显示屏微微一笑,刷脸识别瞬间完成,冰箱门自动开启。“刷脸开门拿饮料,关门自动结算,真方便,给青岛企业点赞。”徐铭兴奋地向同伴说。不远处,海尔“麦浪”套系新品以AI“智护”功能吸引着众多市民和游客的目光;双星“全防爆”安全轮胎的“没气还能跑”技术,则引来众人的阵阵惊叹……

食品展区则香气四溢,人气爆棚。隆铭牛业大厨现场煎烤的牛肉,滋滋作响,油花四溅,浓郁的肉香弥漫开来,引得游客纷纷排队品尝。成都游客刘强则举着青食钙奶饼干笑称:“以前只在网上见过这款‘国民饼干’,这次终于尝到了,



众多游客在“青岛优品”企业逢时科技展位参与活动。

酥脆微甜,味道真好!”不远处,即墨老酒、妙府老酒散发着醇厚的酒香,明月海藻的深海科技食品则带来新奇体验……每个品牌都化身交互秀场,让市民和游客在舌尖与指尖的体验中,读懂“青岛优品”的匠心故事。

成为啤酒节新晋打卡地

当目光投向特色展区,创新活力在此奔涌。“青岛优品”企业逢时科技与琅琊台以创新姿态打造独立展位,吸引市民和游客争相打卡。青岛本土创新型海洋科技企业逢时科技,作为全球南极磷虾油领域领军者,其解酒产品“逢时轻醒”在活动现场备受市民和游客的青睐。与此同时,逢时科技现场还打造了三大互动游戏区,参与者通关瞬间的惊

喜被镜头频频定格。活动现场,琅琊台以“海派白酒、精酿盛宴、海洋科技”三大主题构筑沉浸式体验空间。在展区,琅琊台打造的“琅琊台冰萃调饮”成为年轻人追捧的消暑爆款。展区之外,琅琊台旗下3000平方米的青西金啤大篷与精酿体验馆同步开放,同样也是人气火爆。

值得一提的是,“青岛优品”深度融入第35届青岛国际啤酒节“好运山东”·“东风奕派”青岛时尚体育节,成为其官方合作伙伴。在整个啤酒节期间,“青岛优品”将持续全景展示青岛特色产业魅力。

本届时尚体育节将举办13项精彩赛事,不仅首次引入自然健美赛事——“世界奥赛之夜”,更迎来气排球、跳绳、跆拳道、拔河等项目。截至目前,赛事已吸引超过6000名选手同场竞技。(青岛早报/观海新闻记者 邹忠昊 摄影报道)



市教育局党组成员、副局长项骏做客民生在线

今年新增约2.5万个义务教育段学位

早报8月7日讯 8月7日下午,市教育局党组成员、副局长项骏做客民生在线,围绕“办人民满意的教育”主题与网友在线交流。

项骏介绍,2025年以来,青岛积极推进基础教育高质量发展,努力办好老百姓家门口的好学校。全力扩增优质教育资源,积极应对人口排浪式变化挑战,调整全市中小学布局规划,优化与常住人口变化相协调的学位供给动态调整机制,通过启用新建校、改扩建和内部挖潜等方式,新增义务教育段学位约2.5万个;有序扩大普通高中学位供给和公办学位占比,新增普通高中学位0.48万个。全力推进新优质学校建设,启动新一轮优质学校创建行动,动态调整初中强校提质试点校名单,推进新建校100%纳入集团化办学,县域公办普通高中100%纳入结对帮扶,推进“特色学科+特色高中”建设,探索开展科学教育特色高中建设试点。

全面推动基础教育综合改革,推进“全国基础教育综合改革实验区”建设,打造基础教育综合改革的青岛样板;启动教育强市建设,制定基础教育扩优提质三年行动计划,实施十大工程、二十个重点项目,谋划推进教育强市建设和新一轮基础教育高质量发展的措施和实施路径。同时,青岛全面提升教育教学质量,强化教学管理的顶层设计,构建“管、研、教、学、评”一体化的教学质量系统;增强校长的课程领导力,把教学作为学校的主责主业抓好;向教科研要质量,用教科研思维研究教学。

有网友问即墨职教园什么时候建成启用?项骏介绍,即墨职教园项目位于大信街道,在蓝鳌路以南、青岛技师学院以北。园区占地347亩,可容纳在校生9000人。目前,工程已处于收尾阶段,建设单位正在加快推进装饰装修、机电安装等施工。8个建筑单体已完工,12个单体计划8月底完工,2个单体计划10月份完工。由于项目暂时不具备交付条件,今年秋季新学期不能启用。待项目完工交付使用后,将整合即墨区职业教育资源,将全区各中职学校搬迁入内。

(青报全媒体/观海新闻记者 王世锋)

“共享雨具”再升级

4路车驾驶员李刚在车内新增雨伞套 获乘客点赞

驾驶的4路公交车(车号DD1153)内,崭新的雨伞套已提前就位。上车后乘客纷纷取用雨伞套,将湿漉漉的雨伞轻松套入,车厢地面和座椅得以保持干爽整洁,有效提升了雨天乘车的舒适度与安全性。这一细微却实用的“共享雨具”升级服务,获得众多乘客的点赞。

据了解,李刚自2024年起便在公交车上配备“共享雨具”,从最初的一次性雨衣、鞋套,到今年新增的雨伞套,服务持续升级。这一系列暖心举措,不仅为

匆忙出行的乘客提供了便利,更体现了青岛公交服务从运载乘客向关怀旅程的转变。

面对乘客的认可,李刚表示将持续关注乘客需求,不断完善服务细节。“一个小小的雨伞套,套住的是雨滴,传递的却是这座海滨城市流动的文明暖意。”崂山巴士第五分公司相关负责人表示,将鼓励更多驾驶员从乘客体验出发,共同提升公共交通服务的温度与品质。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)

立秋的“第一口甜”

乘客送奶茶 感谢380路车驾驶员赵银红的贴心服务

第一口甜,是乘客对驾驶员在平凡岗位坚守最动人的回应。

在380路公交线上,赵银红与乘客们的故事,是一场关于温暖的“双向奔赴”。这种默契的互动,不是偶然的馈赠,而是日积月累的情感积淀。作为城市公共服务的提供者,赵银红用专业和温度诠释着公交人的担当:雨天时,她会把车停得更靠近

站台,方便老年乘客乘车;遇到带孩子的乘客,她会耐心多等几秒,不厌其烦地重复安全提示……这些看似微小的举动,却让乘客感受到被尊重、被关爱的温暖。

“这些都是我应该做的,今后我会继续握好手中的方向盘,守护乘客美好出行路。”赵银红笑着说道。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)

“民生在线”下期预告

网谈时间:

8月12日下午2:30—4:00

网谈单位:

平度市政府

早报8月7日讯 8月7日迎来立秋时节气,虽暑气蒸腾不减,但380路线驾驶员赵银红却收到了一份沁人心脾的礼物——车厢内一位乘客默默递上一杯奶茶,道一声“师傅辛苦了!”这杯沁凉的奶茶,瞬间融化了烈日下所有的辛劳,也映照出这座城市的脉脉温情。

7日上午11时,车厢温度计指针再次逼近高位,一位乘客在380路始发站“汽车东站停车场”上车后,将一杯奶茶递给了赵银红,“师傅,之前坐过您的车,感觉您的服务很热情,立秋了,给您送一杯奶茶,工作辛苦了。”此时,这一立秋的